

# Банкротству по пути с процветанием

«Если иной раз и не по своей вине предприятие столкнулось с какими-то сложностями, то для нас это говорит об одном: ему нужно помочь», — считает **Игорь Гладков, к. э. н., председатель Совета НП СРО «Сибирский центр экспертов антикризисного управления»**. Члены Партнерства уже семь лет на практике доказывают эффективность процедуры банкротства для оздоровления бизнеса. Игорь Владимирович признает, что сибирских руководителей выгодно отличают такие черты, как хозяйственность и дальновидность ведения бизнеса. Казалось бы, почва для эффективной работы благоприятна. Но на практике приходится сталкиваться со множеством проблем, в том числе и слабостью законодательной базы. «Закон о банкротстве по природе своей не может быть постоянным законом, он должен меняться в соответствии с реалиями

мироевой экономики. Сейчас специалисты Партнерства активно участвуют в подготовке законопроекта о цивилизованном банкротстве. Так, согласно действующему законодательству иностранный инвестор не является полноправным участником процесса при банкротстве. Наши законодательные инициативы направлены прежде всего на то, чтобы повысить инвестиционную привлекательность региона, изменив некоторые юридические формулировки», — отмечает председатель Совета Партнерства.

Ответом на наличие «белых пятен» в законодательстве, на заложенную в нашей ментальности боязнь самого слова «банкрот» может служить, по мнению Игоря Гладкова, профессионализм арбитражного управляющего: «Мы много внимания уделяем обучению, подготовке кадров и повышению квалификации членов Парт-



нерства. Непрерывно привлекаем в организацию арбитражных управляющих, открывая новые филиалы. Нужно помнить, что главные качества в этой профессии — порядочность и преданность своему делу».

Как известно, рынок не только весьма сдержан на похвалу, но и критичен в выборе партнера. НП СРО «Сибирский центр экспертов антикризисного управления» — единственная зарегистрированная на территории Новосибирской области организация, оказывающая услуги в проведении процедур банкротства. Потому и спрос особый. Приходится соответствовать. Не зря главный принцип работы членов Партнерства сформулирован весьма четко: «Искусство антикризисного управления принадлежит нам!»

Елена ТАНАЖКО



## СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТОВ АНТИКРИЗИСНОГО УПРАВЛЕНИЯ

ТERRITORIALNOE UPRAVLENIE PO NCO  
SAMOREGUliRUEMAYA ORGANIZACIYA  
ARBITRAZHNYX UPRAVLYAUCHIX

Основное направление деятельности — проведение процедур банкротства: наблюдение, внешнее управление, финансовое оздоровление, конкурсное производство, мировое соглашение.

Наши координаты: 630007, г. Новосибирск, ул. Серебренниковская, 14/1, а/я 66, т./факс: (383)210-30-80, 359-53-02, 255-45-05  
e-mail: gladkov09@ngs.ru

[www.sibsro.ru](http://www.sibsro.ru)